

Праздник 1 сентября- День Знаний

Вот и закончилось теплое лето! Наши воспитанники подросли, окрепли, стали старше на целый год! 1 сентября воспитанникам группы «Дружная семейка» и «Непоседы» в игровой форме было рассказано, что это за праздник 1 сентября. В гости приходил ёжик со своими друзьями, дети подарили каждому ёжику по яблочку, и он пригласил их в лес к своим друзьям- мишке и зайчику. Ребята по медвежьим следам пришли в гости к мишке, он провел с ними игру «Разложи по домикам», затем ребята превратились в зайчиков, пришли в гости к зайчику и помогли ему разложить большие и маленькие морковки в корзинки. А ещё в гости приходила Розочка из мультфильма «Барбоскины». Затем ребята поиграли в знакомую подвижную хороводную игру «Мыши водят хоровод». Дети закрепили понятия «большой-маленький, «один-много», основные цвета. День прошел в праздничной атмосфере, дети зарядились положительными эмоциями на новый учебный год!



